
はるまちつぼみ保育園

令和７年３月実施　家庭数：１８　回答数：１７　回答率：９４％

No. はい いいえ
どちら
でもない

1 17 0 0

2 17 0 0

3 17 0 0

4 17 0 0

5 17 0 0

6 17 0 0

7 17 0 0

8 17 0 0

9 17 0 0

10 17 0 0

11 17 0 0

12 17 0 0

13 17 0 0

14 17 0 0

満足 やや満足 やや不満 不満

17 0 0 0
15 保育園に対しての総合満足度は？

◇ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。

ご協力ありがとうございました。

回　答　結　果

保育中のお子さんの体調変化について、保育士からの連絡・説
明及び対応はきちんとなされていますか。

園で起きた事故・ケガに対して、職員は誠意をもって対応して
いますか。

園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育士と情報
交換がされていますか

お子さんの食事の様子や食べ具合は、必要に応じて連絡されて
いますか。

感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報提供され
ていますか。

職員のチームワークや雰囲気（笑顔や、あいさつなど）に満足
していますか

個人情報の取扱いについて、入園説明会等で説明され、守られ
ていると思いますか。

困ったことや気になることがあったときに、園に気軽に尋ねた
り相談したりすることができますか。

保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応
していますか。

園内外が清潔で心地よい空間になっていますか。

保育園でお子さんは楽しくすごせていると思いますか。

遊びを通して、友だちや保育士との関わりが十分もてるよう配
慮されていますか。

令和６年度　保護者アンケート結果

質問内容

保育園の方針や理念を信頼して安心してお子さんを預けること
ができていますか

子どもの人権が尊重され、大切にされていると感じますか。

別紙にて掲載



令和６年度はるまちつぼみ保育園保護者アンケート結果別紙 

自由記述欄にて寄せられたご意見および園からの回答 

          

※個人の特定できるものなど、一部文面は変更させていただきました。 

 

 いつも丁寧で優しい保育ありがとうございます。子どもも親も、家族全員はるまちつぼ

み保育園が大好きで、入園できて本当によかったなあと日々感じています。これからも

どうぞよろしくお願いします。保護者が参加できるイベントがそこまで多くないので、

たまにあるといいなあと思います。代わりに動画配信をとっても楽しみにしております! 

 

 いつも温かい関わりをしていただきありがとうございます。安心して子どもを預けるこ

とができています。ブログやおたより、YouTube での様子をみて、毎日楽しく過ごし

ているのだなあと嬉しくなります。 

 

 園でどのように過ごしているのか、毎日の連絡帳や送迎時の会話、おたよりを通じて詳

しく知ることができ、安心して我が子を預けられています。あたたかくアットホームな

雰囲気の園で、先生もみな優しく子どもに愛情深く接してくださっているのが伝わり、

こちらに預けられて本当によかったです。いつもありがとうございます。 

 

 保育者の方々へ質問した際の回答により、助かることが多岐にわたりありました。あり

がとうございます。(ex:バンソウコウへの加筆や、スプーンのもち方など) 

朝、時間がない中でも端的に「こんなことが出来るようになった」といった情報を提供

いただけて、助かります。 

 

 子供の出来た事、園での遊びの様子、お友達とのふれあい、給食で食べられた物、おむ

かえに行くといつも丁寧に先生方が教えてくださって、仕事帰りの楽しみになっていま

す。帰りの車の中で、教えていただいた園での出来事を子供と話す事も出来てとてもあ

りがたいです。 

 

 いつもありがとうございます。急な早朝保育の申し出にも応じてくださり、とても助け

られており、感謝しかありません。園長先生をはじめ、どの先生も対応が丁寧で話しや

すいので、とても安心して預けることができ、いろいろと相談することができました。 

 

 職員さん達が協力しあったり、なごやかなムードで保育してくださり感謝してます。子

供も先生が好きなのが伝わり預けて良かったと本当に思います。いつもありがとうござ

います。 

 

 はるまちつぼみ保育園の先生達皆とても素敵で大すきです。もうすぐ卒業と思うと、と



令和６年度はるまちつぼみ保育園保護者アンケート結果別紙 

てもさみしいです・・・。 

 

 入園前は初めて子どもを預けるということに不安がたくさんありました。4 月上旬に慣

らし保育が始まり、預けた時は泣きながら行った娘が、にこにこの笑顔で帰ってきてそ

の瞬間からこの保育園なら大丈夫だ!と安心に変わりました。 

保育園に通うようになってからは、たくさんの楽しいことに触れて、チャレンジして、

できることがどんどん増えていきました。家では思いつかない遊びや制作、絵ひとつに

してもこんな風に描けるようになったんだ!と毎回驚いてます。 

家に帰ってくると保育園でしたことを楽しそうに話す娘の姿を見るたびに、はるまちつ

ぼみ保育園にして良かったな～とつくづく思います。そう思えるのは日々愛情をもって

接してくださっている先生方のおかげです。ありがとうございます。 

娘のことだけでなく、兄弟のことや私たち親のことまで気にかけてくださって本当に助

けてもらいました。 

娘がよく「保育園の先生たち優しくて大好き～♡」と言ってますが、私もつぼみの先生

方が大好きです! 卒園まで残りわずかとなりましたが、よろしくお願いします。 

 

 園の雰囲気がいつも明るく、子供達もいつも楽しく過ごさせてもらってます。お家に帰

ってくると、「今日はね～して遊んで楽しかったー!」といつも言っています。とても感

謝しています 

 

～保育園より～ 

この度はご多用の中、アンケートご記入のご協力をありがとうございました。 

この 1 年を振り返り、保護者の皆様からお寄せいただいた温かいお言葉、職員全員で読ま

せていただいて、今後の保育の励みにもなりました。 

 

小規模保育園として育ちの基礎である 0～2 歳児のお子さんをお預かりし、1 人ひとりの

お子さんの“今”をしっかりと見つめ、温かなまなざしで保育をおこなってきました。至ら

ないところもたくさんあったことと思いますが、保護者の皆様のご理解、ご協力があったか

らこそ、ここまでたどりつくことができたのだと感謝しております。 

 

これからもはるまちつぼみ保育園らしさを大切にして保護者の皆様、そして地域とともに

手をとりあって大切なお子様をしっかりと保育していこうと思います。 

今後ともどうぞよろしくお願い致します。 

 

園長 池田 真弓 


